
Zanzibar iz Zagreba

5. julij 2026. - 16. julij 2026.
-

Najlepše plaže v kombinaciji z ritmom Afrike, okusna hrana in čudoviti ljudje ... Zanzibar je pravi eksotični
raj! Spoznajte veseli Stone Town in pojdite po stopinjah Freddieja Mercuryja. Uživajte v vonjavah in
okusih kmetije začimb, potopite se v najlepše turkizno morje, popijte koktajl v poznanem baru The Rock
in doživite vso lepoto otoka na številnih izletih. Čaka vas tropska zgodba, ki je ne boste nikoli pozabili!





https://super1.telegram.hr/relax/put-na-zanzibar-ili-zasto-je-provesti-12-dana-u-africi-bila-odlicna-ideja/
https://www.buro247.hr/lifestyle/putovanja/b-ro-24-7-putopis-zanzibar.html


Načrt in program

Dan 1: Zbor skupine na letališču v Zagrebu in odhod

Zbor skupine na letališču Zagreb dve uri in pol pred poletom. Polet v Doho zjutraj in prihod popoldne.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Doha z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Zagreb, Doha

Dan 2: Prihod v Paje in prosti čas

Polet na Zanzibar v zgodnjih jutranjih urah in prihod v dopoldanskih urah. Transfer do nastanitve v Paju. Prost dan za spoznavanje veselega Zanzibarja in uživanje na plaži.
Hakuna matata!

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Doha – Stone Town z vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz z letališča do nastanitve

Namestitev
Okeani Boutique Hotel (1 noč)

Mesto
Doha, Stone Town, Paje

Dan 3: Ogled vasi, plaža Mdtende, morske alge (free izleti)

Danes nas čaka ogled vasi, kjer bomo spoznali lokalni način življenja. Sprehodili se bomo skozi tradicionalno vas in srečali domačine, ki nam bodo pokazali umetnost pletenja
košar, tradicionalne islamske klobuke, katere predmete je mogoče izdelati iz kokosovih orehov in kako se pripravlja lokalna hrana. Glede na dan v tednu bomo vstopili v eno od
lokalnih hiš, da bi videli, kako domačini živijo in okrasijo svoje domove. Preizkusili bomo lokalna oblačila Kanga. Nato bomo nadaljevali do plaže, ki pripada vasi in je eden od
skritih biserov Zanzibarja, skrit med skalami. V Paju se bomo odpravili na posestvo morskih alg, kjer zanzibarske ženske med oseko gojijo travo, iz katere kasneje izdelujejo
kozmetične izdelke.

Namestitev
Okeani Boutique Hotel (1 noč)

Mesto
Paje

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 4: Obisk šole, Blue lagoon - The Rock-Kae Funk (free izleti)

Danes bomo obiskali lokalno osnovno šolo na Zanzibarju, kjer se bomo seznanili z njihovim izobraževalnim sistemom, se imeli priložnost družiti z lokalnimi otroki in podariti stvari,
ki jim bodo zagotovo pomenile veliko. Nato nas čaka vznemirljiv izlet, ki se začne s plavanjem v Modri laguni, medtem ko nam bodo družbo delale različne vrste rib in morskih
zvezd. Po tem bomo nadaljevali našo pustolovščino do najbolj znane zanzibarske restavracije The Rock, ki se nahaja na plaži Michamwi Pingwe. Od leta 2010 je stara ribiška
skala neizogiben kraj za vse obiskovalce Zanzibarja. S terase opazujemo prostrano daljavo, ki jo razprostira Indijski ocean. Po neizogibnem fotografiranju na "Skali" nadaljujemo
proti enemu od številnih zanzibarskih beach barov - Kae funk, ki predstavlja najlepšo cono za sprostitev na otoku. Celo popoldne uživamo v plavanju in pitju zanzibarskih koktajlov
na obali. Ob zvokih afriške glasbe in akrobatske predstave pričakamo sončni zahod. Zvečer se vrnemo v nastanitev.

Namestitev
Okeani Boutique Hotel (1 noč)

Mesto
Paje

Hrana
Zajtrk × 1
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Dan 5: Transfer v Kendwo, Stone Town, začimbe (free izleti)

Po zajtrku se odjavimo iz nastanitve. Veselimo se raziskovanja najzanimivejših znamenitosti – hiše, kjer je kot deček živel Freddie Mercury, majhnih in živahnih ulic in trgov, stare
trdnjave, Palače čudes, muzejev, lokalne tržnice ... Številni narodi so pustili svoj pečat v tem mestu, ki še danes predstavlja neverjetno mešanico kultur z vsega sveta z avtentično
afriško osnovo. Ves ta sijaj barv, stavb in številnih različnih vtisov nas očara že ob prvem srečanju z mestom, ki je od leta 2000 na Unescovem seznamu svetovne dediščine. Po
tem obiščemo kmetijo začimb! Popotniki obožujejo ta izlet, ker imajo priložnost, da iz prve roke izvedo, zakaj Zanzibar imenujemo "otok začimb". Videli bomo, kako raste in
izgleda muškatni orešček ter zakaj je tako pomemben za Zanzibar. Izvedeli bomo, kako gojijo in uporabljajo cimet, vanilijo, ingver, kurkumo in številne druge začimbe. Izvedeli
bomo tudi, kakšna kava raste na Zanzibarju in iz česa je narejen parfum Chanel št. 5. Okusili bomo različno tropsko sadje in videli, kako domačini obirajo kokosove orehe na
neverjetno visokih palmah. Prihod v nastanitev v Kendwi.

Namestitev
Sunset Kendwa (1 noč)

Mesto
Paje, Kendwa

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 6: Prosti dan

Današnji dan izkoristimo za uživanje na čudovitih plažah Kendwe. Plavanje v kristalno čisti vodi, sončenje, uživanje na soncu in pitje koktajlov v senci.

Namestitev
Sunset Kendwa (1 noč)

Mesto
Kendwa

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 7: Fakultativni izlet – Blue Safari

Dan za fakultativni izlet – Modri safari – celodnevni izlet na najlepše plaže otoka in potapljanje. Imamo priložnost za vožnjo s tradicionalnimi zanzibarskimi jadrnicami, ki so nekaj
posebnega in značilnega za ta del sveta. Obiščemo tudi peščene sipine, ki izginjajo pod najlepšim turkiznim morjem – igramo se s plimovanjem. Uživamo v okusih Zanzibarja –
jastogi, morski sadeži, kokos, mango in drugo tropsko sadje ... Sledi vrnitev v namestitev.

Namestitev
Sunset Kendwa (1 noč)

Mesto
Kendwa

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Blue Safari

Dan 8: Fakultativni izlet – Mikumi safari

Dan za fakultativni izlet - Mikumi safari - edinstveno doživetje, ki nam pokaže, kako izgleda harmonija afriške divjine, ki nas uči o krogu življenja in smrti. Izlet začnemo zgodaj
zjutraj z organiziranim prevozom iz hotela do letališča, po katerem imamo kratek let do narodnega parka Mikumi. Po prihodu se odpravimo na vožnjo z znamenitimi safari džipi.
Količina najrazličnejših živali v tem parku je resnično fascinantna. Vozili se bomo skozi savano in videli številne živali, kot so levi, sloni, povodni konji, impale, bivoli, zebre, gnuji in
žirafe ter več kot 400 vrst različnih ptic ... Po 4-urni vožnji skozi park si vzamemo odmor za kosilo in kratek počitek ter nadaljujemo popoldansko safari vožnjo do povratnega leta
na Zanzibar okoli 16. ure.

Namestitev
Sunset Kendwa (1 noč)

Mesto
Kendwa

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Mikumi safari
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Dan 9: Prosti dan

Dan je za uživanje na čudovitih plažah Kendwe! Plavanje v kristalno čisti vodi, sončenje, uživanje na soncu in pitje koktajlov v senci zveni odlično!

Namestitev
Sunset Kendwa (1 noč)

Mesto
Kendwa

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 10: Ogled masajske vasi (free izlet)

Tanzanija je država, bogata z več kot 120 različnimi plemeni, vsako s svojimi cilji, tradicijami in značilnostmi. Obiskali bomo kulturno središče najbolj znanega plemena v Tanzaniji
– Masajev. Spoznali bomo njihovo zgodovino, tradicije in specifičen način življenja. Izvedeli bomo, kdo so, kako postanejo bojevniki, kaj jedo, kakšna je razporeditev delovnih
nalog v njihovih poligamnih družinah in kaj dela njihovo pleme edinstveno. Imamo priložnost vstopiti v njihove pristne hiše, ki so zgrajene iz blata, lesa in kravjega gnoja. Zanimivo
dejstvo je, da ženske gradijo svoje hiše po poroki. Moški plemena nas naučijo, kako ročno zakuriti ogenj samo z lesom, imamo priložnost obleči se v njihova tradicionalna oblačila
– shuka, njihovi bojevniki pa nas bodo naučili uporabljati lok in puščico. Obisk bomo zaključili s tradicionalnim plesom Masajev, ki se mu lahko pridružimo in se počutimo kot del
plemena! Vrnitev v nastanitev.

Namestitev
Sunset Kendwa (1 noč)

Mesto
Kendwa

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 11: Prosti čas in odhod na letališče

Preostali čas v čarobni Kendwi uživamo do odhoda na letališče. Popoldne polet v Doho in prihod zvečer.

Prevoz
Prevoz od nastanitve do letališča
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Stone Town – Doha z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Kendwa, Stone Town, Doha

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 12: Povratek v Zagreb in zaključek potovanja

Polet proti Zagrebu v zgodnjih jutranjih urah in povratek zjutraj. Naša nepozabna afriška pustolovščina je končana!

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Doha – Zagreb z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Doha, Zagreb

Cene in pogoji

Ni vključeno

Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
Individualni stroški potnika v času potovanja
Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike
Viza za Tanzanijo – 50 $, po prihodu na mejo
Infrastrukturna pristojbina v znesku od 2 do 5 USD po osebi na nočitev
Vavčer za konzumacijo pijače v Kae Funk baru (4$)
Obvezno zdravstveno zavarovanje (Zanzibar Insurance Corporation)

Vključeno v ceno

Redna cena
1.890,00 

FIRST MINUTE CENA
Velja za prijave do 7. 4. 2026 oziroma do zapolnitve mest.

1.790,00 

EUR

EUR
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Ob prijavi se plača 100 EUR, preostanek cene aranžmaja pa se plača najkasneje 6 tednov pred odhodom.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene s popustom 5% in veljajo za gotovinsko plačilo v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s
kartico. Potovanje je potrebno plačati v največ 3 obrokih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda na potovanje. 

Pri kartičnih plačilih na 2 do 12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača
polna cena potovanja brez 5% popusta.

Plačilo s karticami na obroke je možno izključno s karticami, ki so izdane v Republiki Hrvaški.

Za plačilo na transakcijski račun z računa izven EU in plačilo s kartico Revolut nosite strošek provizije, ki vam jo obračuna banka. 

Fakultativni izleti
Blue Safari
Cena: 60,00 

Na izletu "Blue Safari" se odpravimo na pustolovščino po neskončni modrini zanzibarskih plaž in peščenih bregov, ki so znani po kristalno belem drobnem pesku.
Nad nami je modro nebo posejano s potujočimi oblaki, pod nami pa Indijski ocean v vsej svoji veličini. Plujemo s tradicionalnimi čolni »dhow«, s katerimi Zanzibari
plujejo že več sto let, in uživamo v peneči se turkizni vodi, tropskem soncu, eksotičnem sadju in čarobnih obalah otokov zanzibarskega arhipelaga.

Pustolovščino začnemo iz Stone Towna in potujemo do polotoka Fumba, kjer nas čakata naš čoln in kapitan. Med potjo se ustavimo, da prevzamemo opremo za
snorkljanje. Po kratki vožnji pridemo do našega pristanišča, se vkrcamo na ladjo. Že po nekaj trenutkih vsi najdemo svoj zen na barki in se potopimo v mir in tišino
hedonizma »hakuna matata« načina življenja. Kmalu pridemo do peščenega nasipa, ki se ob plimi spremeni v zapuščen otok, z vseh strani obdan z morjem, idealen
za sončenje in kopanje v čarobno modri vodi, ki nas vse premami. Med potjo nam nasmejani domačini, ki nas spremljajo na tej poti, postrežejo s tropskim sadjem. Po
kopanju in uživanju na plaži se vrnemo na naš čoln in raziskovanje razširimo na bližnji podvodni svet. Čas je za snorkljanje! Pisane tropske ribe in nenavadne korale
naredijo ta del izleta poseben. Po snorkljanju se z ladjico odpeljemo do največjega otoka, ki ga bomo obiskali ta dan – Kwale, kraj kjer raste eden najbolj nenavadnih
in najstarejših baobabov na Zanzibarju. Na otoku Kwale uživamo v lokalnem kosilu, sestavljenem iz različnih morskih sadežev, riža in krompirčka. Po kosilu se
odpravimo na ogled dveh lagun. Prva je na drugi strani Kwale, druga pa dvajset minut stran od Kwale. Gre za odprto laguno z majhno plažo, ki je večinoma zapuščena
in je rajska. Tam še malo uživamo na plaži, se sončimo, naredimo nepozabne fotografije in se vrnemo nazaj na izhodišče. Vendar tokrat potujemo z vetrom! Potujemo
tako, kot so potovali mornarji že stoletja – le s pomočjo vetra, lesa in platna. Zdaj, ko je slišati le še vodo in občasno zategovanje vrvi, se prepustimo novemu miru, ki
nas hipnotizira in neslišno pospremi do našega pristanišča, kjer se naša avantura konča.

V ceno izleta je vključeno:

povratni prevoz do mesta odhoda na izlet
vožnja z ladjo
oprema za snorkeling (maska z dihalko in plavutke)
degustacija sadja, kosilo in brezalkoholna pijača (voda in gazirani sokovi)
storitve lokalnega vodiča in predstavnika agencije

Mikumi safari
Cena: od 400,00  do 480,00 

Beseda "safari" v jeziku svahili pomeni potovanje, drugod po svetu pa je to beseda, ki simbolizira potovanje, za katerega se živi. Edinstvena izkušnja, ki nam pokaže,
kako izgleda harmonija afriške divjine, ki nas uči kroga življenja in smrti.

Park izgleda kot afriška divjina, ki smo si jo predstavljali vse življenje, prava savana, kjer se svobodno in ponosno sprehajajo sloni, žirafe, zebre, levi in ​​številne druge
živali. Poleg živali je ta park znan tudi po velikem številu palm, po katerih je dobil ime. Nacionalni park Mikumi je eden največjih parkov v Tanzaniji.

Izlet pričnemo zgodaj zjutraj z organiziranim transferjem iz hotela do letališča, nato pa nas čaka krajši let do nacionalnega parka Mikumi. Po prihodu se odpravimo na
vožnjo s safari džipi. Količina najrazličnejših živali v tem parku je res neverjetna. Peljali se bomo po savani in videli številne živali kot so levi, sloni, povodni konji,
impale, bivoli, zebre, gnuji in žirafe ter več kot 400 vrst različnih ptic... Po 4 urah vožnje po s se safariju sledi kosilo in krajši počitek ter nadaljevanje popoldanske
safari vožnje do povratnega poleta na Zanzibar okoli 16.:00.

V ceno izleta je vključeno:

Povratni transfer od hotela do letališča
Povratna letalska karta
Vstopnina za nacionalni park
4x4 safari džip s 7 sedeži
Profesionalni voznik/vodič
Kosilo in voda na džipu

V ceno safarija ni vključeno:

napitnina za voznike džipov, ki znaša10.000 TZS (okoli 4 EUR) po osebi

Pomembna opomba: ob rezervaciji se je potrebno prijaviti na Mikumi safari, zaradi omejenega števila mest na letalu.  

Namestitev

USD

USD USD
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Okeani Boutique Hotel ****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Okeani Boutique Hotel**** (po lokalni kategorizaciji) je na novo odprt hotel v neposredni bližini plaže in ponuja dvoposteljne sobe z lastno kopalnico ter zasebno
teraso. V sklopu hotela so bazen, bar in restavracija. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Sunset Kendwa ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Sunset Kendwa je hotel 3* po lokalni kategorizaciji. Hotel ima dvoposteljne sobe z lastno kopalnico. Vsaka soba ima hladilnik, klimatsko napravo in sef. Nahaja se na
plaži Kendwa. Storitev temelji na nočitvi z zajtrkom.

Spletna stran
https://www.sunsetkendwa.com/

Naslov
Kendwa Beach
3546 Kendwa
Zanzibar Tanzania

Prevoz
Letalo

Linijsko letalo (komerciialno letalo) je letalo namenjeno za prevoz potnikov in prtljage.

Lokalni prevoz

Manjše prevozno sredstvo, najpogosteje za 15 potnikov. Odvisno od države je lahko manj ali bolj udobno. 

Mesto
Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz
dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu
Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču
alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Doha

Doha je glavno mesto države Katar in se nahaja na obali Perzijskega zaliva. V bližini mesta je mednarodno letališče Hamad Doha in veliki obrati naftne in
ribjepredelovalne industrije. V Dohi je tudi Education City, območje mesta Doha, namenjeno raziskovanju in izobraževanju.

Stone Town

Stone Town je del mesta Zanzibar City, ki se nahaja v današnji Tanzaniji. Stone Town se nahaja na zahodni obali Unguje, glavnega otoka zanzibarskega arhipelaga.
Stone Town je nekdanja prestolnica zanzibarskega sultanata in središče trgovine z začimbami. V času britanskega protektorata je ohranil svoj pomen kot glavno
mesto Zanzibarja. Ko sta se Tanganjika in Zanzibar združila v Združeno republiko Tanzanijo, je Zanzibar ohranil pol avtonomni status in lokalno samoupravo Stone
Town. Stone Town je mesto izjemnega zgodovinskega in umetniškega pomena v vzhodni Afriki. Njegova arhitektura, ki večinoma izhaja iz 19. stoletja, odseva
raznolike vplive, ki so v osnovi svahilske kulture, kar daje edinstveno mešanico arabskih, perzijskih, indijskih in evropskih elementov.

Paje

Paje je mesto na jugovzhodu Zanzibarja, ki se nahaja na vzhodni obali med Bweju in Jambiani.

Kendwa

Kendwa je kraj, ki leži na skrajnem severnem delu otoka Zanzibar. Zaradi čudovitih plaž sta Kendwa in bližnji Nungwi priljubljeni turistični destinaciji s številnimi
letovišči, restavracijami, bari, trgovinami in drugimi objekti za obiskovalce.

Koristne informacije
Zanzibar

Trenutno ni aktualnih Covid ukrepov

Ukrepi za vstop v nekatere države se dnevno spreminjajo. Zadnje ukrepe lahko preverite na spodnjih povezavah:
https://www.iatatravelcentre.com/world.php
https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044

Potniki so dolžni upoštevati ukrepe in navodila, ki veljajo v ciljni državi. Enako velja tudi za tranzitne države. Potnik je dolžan upoštevati ukrepe in navodila, navedena
v tem besedilu in na spletni strani MVEP. Vsem potnikom naročamo, da se ves čas potovanja držijo predpisanih ukrepov ter vseh osnovnih epidemioloških in
higienskih ukrepov ter na mestih, kjer je veliko ljudi, nosijo zaščitne maske, si pogosto umivajo roke s toplo vodo in milom ter imajo vedno s seboj razkužilo in
zaščitno masko. Agencija ne odgovarja za situacije, ki nastanejo zaradi neupoštevanja predpisanih ukrepov s strani potnikov.

Splošne informacije
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Opomba: S 1. junijem 2019 je v Tanzaniji začela veljati prepoved proizvodnje, uvoza in uporabe plastičnih vrečk. Prepoved velja tudi za turiste, ki prihajajo v
Tanzanijo, zato se izogibajte uporabi le-teh in svoje stvari zapakirajte drugače (bodisi v ročno ali oddano prtljago), da se izognete visokim kaznim. Plastične vrečke in
drugo plastično embalažo izdelkov, kupljenih na letališču, je treba odstraniti pred vstopom na letalo, prav tako vse "zip" vrečke, ki jih potniki uporabljajo za pakiranje
tekočin. V primeru, da jih potniki uporabljajo med letom, jih morajo pustiti na letalu.

Zanzibar

Glavno mesto: Zanzibar City
Število prebivalcev: okrog 800.000
Vera: 99% muslimani

Dokumenti in vize

Za vstop na teritorij Tanzanije (vključno z otokom Zanzibar) državljani Republike Slovenije potrebujejo vizo. Cena vize je 50 $ (bankovci izdani po letu 2009),
pridobi se po prihodu na letališče in velja 3 mesece. Dokumentacije ni potrebno predložiti, ampak se izpolni le obrazec in priloži fotografijo velikosti 3,5×4,5
cm z belim ozadjem. Obstaja možnost, da bodo na letališču zahtevali plačilo vize s kartico (Visa, MasterCard; to se pogosteje zgodi, če potujete direktno na
Zanzibar), zato je pomembno, da imate s seboj kreditno kartico. Pri prehodu na Zanzibar (na potovanju po Tanzaniji in Zanzibarju) se v pristanišču opravi
kontrola potnih listov in pridobi viza za Zanzibar, brezplačno.
Na ozemlju Tanzanije ni veleposlaništva Republike Hrvaške, ampak je pristojno veleposlaništvo v Adis Abebi (Etiopija). Prav tako Srbija, Bosna in
Hercegovina, Črna gora, Makedonija in Slovenija nimajo svojih veleposlaništev.
Svetujemo vam, da svoj potni list fotografirate in ga v digitalni obliki shranite v mobilni telefon ali e-mail, da boste lahko dokazali svojo identiteto v primeru
izgube ali kraje dokumenta.
V primeru, da želite najeti vozilo ali motor na Zanzibarju, potrebujete mednarodno vozniško dovoljenje. Poleg tega pa potrebujete tudi dovoljenje, ki ga morate
pridobiti na Zanzibarju, na pristojni policijski postaji ali v Stone Townu, če se želite voziti po celotnem otoku.

Zdravila in cepiva

Cepivo proti rumene mrzlice ni več obvezno, če ste cepivo vseeno prejeli, prinesite s seboj potrdilo. Naši potniki se individualno odločijo, ali se želijo cepiti ali
ne. Lahko se posvetujete s svojim zdravnikom. Če ste se po dogovoru z zdravnikom odločili za jemanje zdravil proti malariji, jih vzemite s seboj na pot.
Pomembno je vedeti, da omenjena zdravila ne ščitijo 100% pred malarijo in lahko imajo stranske učinke.
Svetujemo vam, da za vsak slučaj s seboj vzamete zdravila - probiotike, aktivno oglje, zdravila proti prehladu, bolečinam ali povišani temperaturi, zdravila za
osebno terapijo (če jih imate) in obliže. S seboj imejte tudi repelent proti komarjem za tropska območja, kremo za sončenje z visokim zaščitnim faktorjem (SPF
30-50) in druge izdelke za osebno higieno.
Na Zanzibarju bodite pozorni na ježke, meduze in kokosove orehe.

Zdravstveno zavarovanje

Ni obvezno, vsekakor pa ga priporočamo za vse oddaljene destinacije. Turistično zdravstveno zavarovanje lahko sklenete v agenciji do 5 dni pred odhodom.
Za ceno zavarovanja kontaktirajte agencijo.

Hrana in voda

Pijte izključno flaširano vodo, zobe si umivajte s flaširano vodo, glede hrane lahko jeste vse, le sadje in zelenjavo je potrebno pred zaužitjem, oprati s flaširano
vodo in/ali olupiti.
Tradicionalna prehrana vključuje piščanca, govedino (v obliki žara ali gulaša), riž, zelenjavo in sadje, na Zanzibarju pa morske sadeže in ribe. Ulična hrana ni
priporočljiva (predvsem zato, ker to ni območje s tradicijo ulične prehrane).

Telefon, komunikacije, elektrika in časovni pas

Lahko se zgodi, da katero od naših omrežij ne deluje ali da omrežje ni enako pokrito s signalom povsod v Tanzaniji in Zanzibarju. V tem primeru vam
svetujemo, da za vsak slučaj kupite lokalne kartice. Internet je na voljo na recepcijah in v restavracijah.
S seboj je potrebno vzeti adapter s tremi vhodi – kot za Veliko Britanijo. Adapterja ni mogoče kupiti na sami destinaciji, zato vam svetujemo, da ga poiščete v
kateri koli bolje opremljeni trgovini z elektronsko ali potovalno opremo.
Časovni pas v Tanzaniji je GMT+3. V zimskem času je razlika med Slovenijo in Tanzanijo +2h, v poletnem času pa +1h.

Podnebje

Za Tanzanijo in Zanzibar so značilne razmeroma visoke temperature (najvišje povprečne dnevne 28-33°C, nočne okoli 15-20°C), vlaga je visoka, sonce pa je
izjemno močno, ker gre za območje okoli ekvatorja. Temperatura lahko pade, zato obvezno vzemite oblačila z dolgimi rokavi in dolge hlače. Deževno obdobje
traja od marca do junija, vendar lahko dežuje kadar koli v letu.

Varnost

Tanzanija in Zanzibar sta varni destinaciji, a le ob upoštevanju določenih pravil. Ni priporočljivo gibanje v temi in ponoči, saj gre predvsem za revna in
nerazvita območja. Enako velja za samostojni obisk Dar es Salaama. Prav tako ni priporočljivo nositi dragega nakita.
Izogibajte se preprodajalcem drog, vsi opiati so prepovedani in nezakoniti. Bodite previdni pri fotografiranju. V primeru, da nekoga želite fotografirati, morate
vprašati.

Denar, plačila, potrošnja in spominki

Glede plačila je valuta v Tanzaniji in Zanzibarju tanzanijski šiling: 1 EUR = 2578 TZS; 1 USD = 2300 TZS.
S seboj imejte dolarje, ki jih boste na destinaciji zamenjali v šilinge (ponekod je možno plačevanje z dolarji, a se na to ne zanašajte), pomembno je, da dolarski
bankovci niso starejši od leta 2009.
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Svetujemo, da po pristanku na letališču zamenjate manjšo vsoto denarja v lokalno valuto ($30-50). Bankomati sicer obstajajo, vendar niso enostavno dostopni
in kartično plačevanje (Visa, MasterCard) ni na voljo povsod, zato se je bolje zanašati na gotovino. Vsekakor obvestite svojo banko o svojem potovanju, saj
znajo banke blokirati račun, ko opazijo dejavnost na nenavadnem območju. Prav tako se pozanimajte o bančnih stroških.
Kar se tiče osebne porabe na destinaciji, je večinoma individualna in odvisna od tega, kje jeste, koliko spominkov boste kupili itd. Za potovanje po Tanzaniji in
Zanzibarju je potrebno približno 500-600 $, za potovanje po Zanzibarju pa okoli 400-500 $ na osebo (brez fakultativnih izletov).
Barantajte se na tržnicah, v trgovinah s spominki in pri uličnih prodajalcih, ker je to običaj. Poleg barantanja je skoraj vedno navada, da vsakomur pustimo
napitnino.
Omeniti moramo, da je iz narave prepovedano odnašati školjke, korale in minerale ter druge predmete.
Od spominkov priporočamo znamenite slike tehnike Tingatinga, tradicionalna oblačila in materiale, lesene predmete in skulpture, kavo s Kilimandžara,
tradicionalno glasbo, nakit, predmete povezane z Masajsko kulturo in začimbe iz Zanzibarja.

Oblačila

Kar se tiče oblačil, so potrebna poletna, lažja oblačila, vsekakor pa imejte s seboj kakšne dolge rokave in hlače za letalo, večere, safari in zaščito za komarje.
Zvečer lahko temperatura pade.
Na Zanzibarju potrebujete poletna oblačila in oblačila za na plažo, pa tudi kaj daljšega (zaradi komarjev, izletov v vas in ogleda Stone Towna, kjer se je
potrebno spodobno obleči, saj je tam večji odstotek muslimanov). Za izlet v gozd Jozani je zaradi terena po katerem se gibljemo priporočljivo imeti zaprte
čevlje. Za izlet v Blue Safari je priporočljivo imeti obutev s katero se lahko sprehajate po vodi (zaradi ostrih koral, alg, ježkov itd.).
Če potujete v času ramazana, morate upoštevati, da je treba biti spodobno oblečen, kar pomeni imeti pokrite noge in ramena (daljši rokavi), sploh ob obisku
večjih krajev, kot je Stone Town.

Pomembne opombe

Organizator paket aranžmaja za odhode 09.02. - 18.08., 16.02. - 27.02., 27.02. - 07.03. je Neobičajna potovanja d.o.o., Cerovec pod Bočem 12, 3250 Rogaška Slatina,
Davčna številka: SI99981025, Številka licence za organiziranje potovanj: 2616 (izdano s strani TGZS), tel: +386 30 779 139, e-mail: kontakt@jungletribe.si

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
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Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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